
Kombinatorické etudy 6 – LS 2013/2014

Nápovědy

1. Podmı́nka v zadáńı je ekvivalentńı tomu, že posloupnost Ii (definovaná v
minulých séríıch) je neklesaj́ıćı.

2. Členy v definici determinantu, které odpov́ıdaj́ı permutaci s nějakým lichým
cyklem, se vyruš́ı.

3. (b) Máme-li Gk s barevnost́ı k a spoj́ıme každý vrchol x hranou s novým
vrcholem x′, tak v žádném k-obarveńı nového grafu nemohou mit všechny
nové vrcholy stejnou barvu.

4. (a) Odstraňte interval, který jako prvńı skonč́ı.

(b) Bud’ x koncový bod intervalu z části (a). Odstraňte všechny intervaly
obsahuj́ıćı x.

(c) Můžeme předpokládat, že V (G) = V (C). Použijte indukci a část (a).

5. Uvažte sousedy vrcholu s maximálńım stupněm a použijte indukci podle k.

6. (a) Napřed vyberte velkou množinu T a disjunktńı množiny A1, B1 ⊆ S \ T
takové, že pro všechna X ⊆ T jsou barvy A1 ∪ X, B1 ∪ X a A1 ∪ B1 ∪ X
stejné. (b) Bud’ t v části (a) velké. Obarvěte množinu {i1, . . . , i`} ⊆ {1, . . . , t}
barvou Ai1 ∪ · · · ∪Ai` .


